Załącznik nr 3
Budżet Marka
Marek Płotecki jest szczęśliwym nastolatkiem otrzymującym kieszonkowe  w wysokości 50 zł miesięcznie. Przeznacza je na smakołyki, rozrywkę, przejazdy i inne wydatki osobiste. Oszczędności trzyma w jego imieniu tata na swoim rachunku bankowym.
Poza kieszonkowym zarabia także 50 zł na makulaturze, butelkach, korepetycjach z matematyki. Marek ciężko pracuje ale ciągle brakuje mu pieniędzy. Jego marzeniem jest rower górski, który kosztuje 1270 zł . Na razie na rachunku oszczędnościowym ma tylko 450 zł. 
Z różnych względów w tym miesiącu zarobił tylko 30 zł na odśnieżaniu. Niestety bilet wstępu do kina kosztował 15 zł. Jednak miał jeszcze całe kieszonkowe, które postanowił wpłacić na rachunek bankowy. 
Bilet autobusowy do banku kosztuje 2 zł Gdy wysiadł z autobusu przypomniał sobie, że potrzebuje nowy zeszyt do matematyki, a zatem kupił zeszyt za 4 zł , Zakupił tez cienkopis dwukolorowy w cenie 5 zł . Wizyta w centrum miasta przedłużyła się i postanowił wstąpić do Mc Donald’s i zjadł burgera za 15 zł. 
Gdy dotarł do banku i chciał dokonać wpłaty, okazało się, że ma przy sobie zaledwie 24 zł z kieszonkowego. 
Przeanalizuj dochody i wydatki Marka a następnie zastanów się, czy jesteś w stanie lepiej planować swoje wydatki? Wykorzystaj w tym celu tabelkę. 
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